

Pitäjäraadille tulleet esitykset ja asukkaiden aloitteet.

- Moponuorison kameravalvonta yhteistyössä poliisiviranomaisen kanssa. Käydään asiasta keskustelu ja päätetään jatkotoimenpiteistä.
- Yhdistysten kokoustila-asia, Nilsissä paljon yhdistyksiä, kokoustiloja ei juurikaan, vaikka kiinteistöjä tyhjillään.
- Koululaisten välipala – tilanne uuden lukukauden alkaessa.
- Kylien infotaulujen toteutuksen tilanne – terveiset Vuotjärven kylältä.
- Penkkiasia linja-autoaseman edustalle ja keskustan jalankulkuväylien varteen.
- Käsitellään esitys vuoden yhdistyksen valinnasta ja päätetään mahdollisista valintakriteereistä.
- Lämpömittariasia?
- Lähiliikuntapuiston valmistelun tilanne.

Päätösehdotus

Puheenjohtaja. Käsitellään yhteistyötahoilta tulleet esitykset ja aloitteet. Käydään läpi muut keskeneräiset ja valmistelussa olevat asiat.

Päätös

Nilsin taajaman mopoajelijoiden häiriötä aiheuttavan ajelun valvontaan päätettiin selvittää Kankaisen urheilukentän ja Yhtenäiskoulun kentän alueella olevat kaupungin valvontakamerat ja niiden hyödyntämismahdollisuudet.

Yhdistysten kokoustila-asia:

Leivontuvan käyttö on selvennyt ja se on vuokrattavissa veloituksetta. Yleisesti tehostetaan markkinointia. Sovittiin, että puheenjohtaja tekee pienen soittokierroksen taajaman vapaana olevista kokoontumistiloista. Ilkka selvittää Teija Kempin kanssa kyläyhdistysten kiinnostuksen markkinoida ja vuokrata/antaa omia kylätalokiinteistöjään kokous- ja kokoontumistiloiksi myös ulkopuoliseen käyttöön.

Koulujen välipala-asian selvittää Hanna. Päätettiin joka tapauksessa esittää Servicalle ja kasvun- ja oppimisen palvelualueelle kokeilua, jossa pitäjäraati kustantaisi oppilaille näkkileipä+ maito välipalan.

Toisena pitäjäraadin virallisena kannanottona esitetään vetoamus kyläkoulujen säilyttämisen puolesta.

Maaseutukuntakeskusten Kartta-Infotaulut:

Kaupunkiympäristön palvelualue ja yrityspalvelut toteuttaa entisiin kuntakeskuksiin kartta-infotaulut, joihin tulee kaksi karttapohjaa sekä vapaavälinäinen, kolmas taulu. Ilkka selvittää Kartta-infotaulutoteutustilanteen yhdessä yritysasiainmies Jari Kososen kanssa. Kartat tulisi olla valmiit vuoden loppuun mennessä.

Keskusteltiin keskustan alueella olevien katuvarsipenkkin sijainnista. Päätettiin, laaditaan penkkikartta kaupungin vastualueen käyttöön. Sovittiin, että Irma voi olla oppaana kartan laadinnassa. Otetaan yhteyttä kaupunkiin asian suhteen.

Postiasia: Tehdään kirjelmä Postin hallintoneuvostolle.

Jokainen mieltii toimenpide-ehdotuksia perusteluineen. Yhtenä varteenotettavana ehdotuksena esitetään postin sijoittamista Alkon yhteyteen.

Lämpömittari: Esitetään uuden mittarin hankintaa ja asennusta tämän vuoden aikana ja kaupungin tulee maksaa ja asentaa uusi mittari lokakuun loppuun mennessä,

Hyväksyttiin esitys siitä, että pitäjäraati olisi kokoavana vastuutahona kylien turvallisuussuunnitelmien laadinnassa. Eila voi ottaa vastuuta asian eteenpäin viemisessä.

Sihteeri selvittää kaupungin puolelta seuraavien keskeneräisten asioiden tilanteen: lähiliikuntapaikan toteutuksen tilanne, missä mennään sekä lämpömittarin hankinta.